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Вплив структури капіталу, корпоративного управління та нематеріальних активів на 

результати діяльності окремих індонезійських хімічних компаній: роль розміру 

підприємства 

У статті вивчається питання впливу структури капіталу, корпоративного управління та 

нематеріальних активів на фінансові показники та вартість фірми в хімічній промисловості Індонезії, 

а також розглядається регулівна роль розміру фірми. Із зосередженням на контексті економіки, що 

розвивається, аналізується, як внутрішні корпоративні фактори впливають на результати діяльності 

фірм. У дослідженні використано кількісний підхід, який базується на вторинних даних, взятих з 

фінансових звітів дев'яти хімічних компаній, що мають лістинг акцій на Індонезійській фондовій 

біржі; дані охоплюють 108 результатів спостережень за фірмами з 2012 по 2023 рік. Структура 

капіталу, корпоративне управління, нематеріальні активи та розмір фірми розглядаються як незалежні 

змінні, а фінансові показники та вартість фірми – як залежні. Зв'язки між змінними досліджуються за 

допомогою моделювання структурними рівняннями для відображення як прямих, так і помірних 

ефектів. Результати показують, що структура капіталу та корпоративне управління суттєво та 

позитивно впливають як на фінансові показники, так і на вартість фірми, що узгоджується з теоріями 

компромісів та агентства. Нематеріальні активи суттєво впливають на фінансові показники, однак не 

мають безпосереднього впливу на вартість компанії. Розмір фірми позитивно впливає на фінансові 

показники та пом'якшує зв'язки між нематеріальними активами та вартістю фірми, а також між 

фінансовими показниками та вартістю фірми. Однак розмір компанії суттєво не пом'якшує вплив 

структури капіталу або корпоративного управління на вартість фірми. Отримані результати 

наголошують на важливості розробки внутрішніх фінансових стратегій і методів управління для 

покращення результатів діяльності корпорацій в Індонезії. Надано практичні рекомендації для 

керівників і політиків стосовно підвищення вартості компаній за допомогою ефективного розподілу 

ресурсів, управління та стратегічного планування. 
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